

主动报备！来返盐城人员全程闭环转运

□记者 陶秋凤

盐城晚报讯 连日来,面对严峻复杂的疫情防控形势,我市按照“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,坚决守住“不扩散”“不外溢”底线,全力出击,严格执行非必要不离盐、非必要不来(返)盐的规定,对来(返)盐城人员实行全程闭环转运。

“柏女士,今天是您居家隔离的第7天。等核酸检测结果出来,如果还是阴性,我们会解除您家的门磁。”4月13日下午,亭湖区文峰街道文曲社区工作人员来到辖区柏女士家,再次进行核酸检测。

柏女士家住锦绣苑小区。4月5日,她的丈夫到社区主动报备,“妻子住在北京女儿家,现因身体原因准备返盐。”社区工作人员张红梅立即通过微信向柏女士了解具体行程。6日晚7点半,柏女士乘坐高铁到达盐城,被文峰街道的闭环车辆直接送回家,开始施行“7+7”(前7天居家健康监测,后7天跟踪健康监测)的隔离措施。“因夫妻俩一起居住,所以她的丈夫也同时进行隔离。”文曲社区党委书记王勇

告诉记者。前7天中,社区工作人员每天会上门为柏女士夫妻俩做核酸检测,“后7天是对他们进行跟踪健康监测,即可以出门,但需要全程规范佩戴口罩,不得参加会议、进入公共场所(含单位食堂)、参加婚宴等聚集性活动,乘坐公共交通工具等。每日早晚社区了解他们的‘十大症状’和体温。”

“根据出发地风险等级,对来(返)盐人员确定‘14+7’‘7+7’还是‘3+11’不同的健康管控期管理。同时根据疫情发展,我们会适时调整外地返盐人员分类管理的健康监测期。”市卫健委疾控处处长李军民告诉记者,“但总体要求不会变。”确需来(返)盐的人员须提前24小时向目的地所在社区(村)或者入住的宾馆、酒店报备。离盐人员报备可以通过电话,也可以现场报备;来(返)盐人员电话报备。报备内容为姓名、身份证号码、手机号码,以及离盐、来(返)盐时间和目的地、事由、交通方式。未经报备擅自离盐的人员,一经发现,一律赋黄码。未经报备来(返)盐人员一律劝返,劝返未成的

一律赋黄码。赋黄码期限根据目的地、出发地风险等级确定。

市卫健委密切关注疫情发展形势,每日开展风险研判,因时因势调整策略,及时印发《关于进一步规范“3+11”健康管理工作的通知》《关于进一步加强疫情防控重点工作的通知》《关于外省外市来盐返盐和“行程卡带★号”人员规范就医有关事项的通知》等文件,以防控工作的科学性应对疫情的不确定性。成立11个督查组,开展常态化督查,进行日分析、日通报,及时整改,补齐漏洞短板。严格集中隔离点管理,所有在用隔离点均设立“1长7组”,派驻1名管控专业人员,运用腋下体温贴、门磁报警系统、视频监控联动响应等技术手段,并推广中药预防汤剂,规范落实隔离人员“十大症状”监测、核酸检测、人文关怀等健康管理措施,规范医疗废弃物、生活垃圾处置,严防交叉感染。强化涉疫地区来盐人员排查管控,按照“大数据+网格化+铁脚板”机制,“三合一”专班24小时运转,均分类落实管控措施。

两渔船碰撞,盐城南通联手救援 34名船员全部获救

盐城晚报讯 两渔船在我市沿海南部海域相撞,南通、盐城两地海上搜救部门信息互通、资源共享、通力配合,于4月13日上午两渔船34名船员平安获救,遇险船舶安全停靠南通吕四渔港。

4月12日上午9时许,盐城海上搜救中心值班室的电话突然响起:“海上搜救中心,我船‘闽连渔运60***’轮在盐城沿海南部海域与‘鲁荣渔582**’轮发生碰撞,船舶进水严重,船上19人遇险,请求救助。”

接报后,盐城海上搜救中心立即核实险情信息、启动海上搜救应急预案,同时与两船籍港渔业主管部门联系,确认船舶险情及人员信息,并通报市农业农村部门、海警部门做好协助准备。经进一步了解核实,“鲁荣渔582**”船舶没有进水受损,搜救中心随即指令遇险船舶进行人员转移,盐城市农业农村局就近协调两艘东台籍渔船进行协助。上午10点20分左右,“闽连渔运60***”上17名船员在周围船舶的协助下安全转移。

考虑到受较强冷空气影响,黄海南部海域将有8至9级大风,严重威胁船舶航行安全,搜救中心一方面指令两艘遇险渔船伴航就近驶往南通海域,另一方面请求省水上搜救中心协调大马力拖轮出海接应救助。

根据省水上搜救中心要求,南通、盐城两地海上搜救部门全程跟踪遇险渔船动态,及时调派大马力拖轮“苏海01”出海救援。12日晚上8点30分左右,“苏海01”与两艘遇险船成功会合,并维护保障遇险船只航行安全。同时,为充分做好疫情防控工作,南通水上搜救中心积极与属地政府、渔业主管部门沟通,在保证防疫安全的情况下优先安排受损进水船舶进港维修。13日上午8时30分左右,遇险船只在“苏海01”的护航下,安全停靠南通吕四渔港,两渔船34人全部安全抵港。

陈冬平 安甫君 记者 宋晓华



为进一步提升服务发展意识,推动县域经济高质量发展,近日,阜阳县公安局出入境管理大队联合属地派出所,深入欧丽能、凯杰福等涉外企业,开展营商环境问卷调查活动。出入境管理部门根据问卷调查结果,认真梳理外资企业代表提出的问题和建议,整理汇总后将反馈至各基层大队,对问题建议落实情况将跟踪回访。

冉馨 吴玲玲 摄